
Sosnowiec, dn. 09-08-2022r.

KOMENDA MIEJSKA
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ

w SOSNOWCU
41-200 Sosnowiec ul. Klimontowska 21

MT .2370.2.2022.KO

Do wiadomości

Odpowiedź na pytania dotyczące zamówienia pn.

„ Dostawa gazu ziemnego w ofercie transzowej i świadczenie usług dystrybucji  dla potrzeb 
Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Sosnowcu”

Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej w Sosnowcu w nawiązaniu do zadanych 
pytań z dnia 09-08-2022r. przekazuje odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1 

Czy w świetle obowiązującej od dnia 26 stycznia 2022 r. ustawy o szczególnych rozwiązaniach 
służących ochronie odbiorców paliw gazowych w związku z sytuacją na rynku gazu (Dz. U. z2022 
r., poz. 202), Zamawiający oczekuje zastosowania ceny jednostkowej za dostarczone paliwo 
gazowe zgodnie z uregulowaniami zawartymi w cytowanej powyżej ustawie dla Punktów Poboru 
Gazu, objętych postępowaniem? Jednocześnie Wykonawca informuje, iż do zastosowania ceny 
wynikającej z przedmiotowej ustawy wymagane jest złożenie oświadczenia pod rygorem 
odpowiedzialności karnej. Czy Zamawiający złoży wskazane oświadczenie ?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej w Sosnowcu oświadcza, że nie podlega ochronie 
odbiorców paliw gazowych o której mówi Ustawa z dnia 26 stycznia 2022r. o szczególnych 
rozwiązaniach służących ochronie odbiorców paliw gazowych w związku z sytuacją na rynku gazu 
(Dz. U. z2022 r., poz. 202).

Pytanie nr 2 

W przypadku odpowiedzi twierdzącej na pytanie nr 1 oraz w przypadku kiedy nie cały wolumen 
podlega ochronie taryfowej, prosimy o podział formularza cenowego, tak aby Wykonawca mógł 
podać ceny za paliwo gazowe dla wolumenu podlegającego ochronie taryfowej i inną cenę dla 
wolumenu nie podlegającego chronię taryfowej.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Nie dotyczy.
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